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Nagyobb szenzációk nélkül zajlott le a derbi nap
A KAC minimális gólarányu győzelmet aratott a Haggibbor felett — Döntetlen a CSMureș—MSE 
mérkőzés — A Kinizsi megérdemelten győzött a TAC ellen — A Juventus megnyerte első nem
zetközi mérkőzését a konstantinápolyi Begchitache ellen — A Brașoyia 90perces fölénye után 

vereséget szenvedett a BMTE-től — Külföldi eredmények z

A Penarol 42,000 főnyi közönség előtt 3 : 1 arányú vereséget szenvedett Ausztriától
A KAC és a Haggibbor csa

patainak a találkozása a bajnoki 
kampányon kívül is mindig a leg
nagyobb fokú izgalmakat váltotta 
ki a közönség köréből, a bajnoki 
találkozásuknak'pedig egyenesen 
derbi jelleget kölcsönzött a mér
kőzés iránt megnyilvánuló érdek
lődés. A. Haggibbor—KAC talál
kozások különös érdekességét a 
nyújtott izgalmak mellett főleg a 
két fair csapat nivós, szép és 
mindig nyilt küzdelme adta meg.

A tegnapi KAC—Haggibbor 
találkozás sajnos több tekintetben 
vesztett tradicionális értékéből, 
amihez hozzájárult a mérkőzést 
vezető biró nagyfokú indiszpozi- 
ciója és a > szenvedélyek sajnála
tos elfajulása?

KAC—Haggibbor 2:1 (0:1)
KAC: Szatmáry —. Kajla, Krieshoffer — Raduch, Schultz, 

Lakatos — Heim, Székely, Rakitovszky, Szaniszló, Kiss.
Haggibbor: Rosenfeld L — Pollák, Braun — Virág, Klein, 

Hollender — Fáhn, Rosenfeld II.,. Farkas, Reményi, Szilágyi
A KAC belső triójának küz

delme a H közvetlen védelmével 
döntötte el a mékőzés sorsát, 
mely különösen a II. félidőben 
igen kevés szépséget mutatott. A 
szünet alatt megindult tavaszi eső 
feláztatta a talajt és az I. félidő 
öldöklő iramától kimerült játé
kosok alig mozogtak -a pályán. 
A várt szép akciók helyett köl
csönös durvaságokkal fűszerezett 
élethalálharcot vívtak egyes játé
kosok, a többi pedig statisztált 
a bírónak. •

H támadással indul a mérkő-, 
zés, a kék csatársor felnyomul, 
Szilágyi lövése azonban kapu 
mögé megy. A kapurugásból a 
KAC csatársor nyomul fel s rö
vid idő alatt két kornert erő
szakol ki, A sorozatos KAC tá
madásokat a H közvetlen védelme 
biztosan rombolja szét, első ve
szélyes helyzetet csak a 9. perc
ben Ráki éles saroklövése teremt, 
Rosenfeld azonban komerre tolja 
ki a labdát,

A KAC belső triója precíz 
összjátékkal nyomul fel a 16-osig, 
ott azonban vagy tulkombinál, 
vagy a szélsők rontják el a ki
adott labdákat. A Haggibbor csa
társor szórványos előretörései már 
rendszerint a halfsoron fentakad- 
nak, hosszasabban a védelembe

A CFR pályán a két utolsó 
helyezett vívott elkeseredett küz
delmet a kritikus utolsó helytől 
való szabadulás érdekében. Mi
után. azonban az 1927/28. évi 
bajnokság teljesen változott hely
zetet fog találni a Románia meg
alakulásából kifolyólag, a kiesés
ért vívott küzdelem inkább a 
győzelem presztízskérdésére zsu
gorodott, '

Marosvásárhelyen és Temes
váron is a véletlen .olytán teg
nap kerültek a derbik eldöntésre. 
Maros vásárhelyen a CS Mureș— 
MSE találkozás egyben a bajnoki 
szezon nyitányát is jelentette. A 
szép számú közönség biztató Ígé
ret Vásárhely sportjának újjáéle
désére.

húzódott halfsortól magára ha
gyatva nem is tudta tartani a 
labdát.

Állandóan a H térfelén folyik 
a játék, eredményt mégis a H ér 
el a 35. percben. Reményi és 
Szilágyi ősszjátéka KAC kapuja 
elé tereli a játékot, ahol kava
rodás keletkezik. Farkas ügyes 
testcsellel kiszökik és a kapu 
bal sarkába plasszirozza a lab
dát. 0 ; 1,'

Újrakezdés után a KAC tovább 
támad, de két újabb kornernél' 
egyebet elérni nem tud.

A II. félidőben a Haggibbor 
kissé magához tér, illetőleg a ki
fulladt KAC halfsor mellett job
ban érvényesül csatársora és igy 
támadásai is gyakoriabbak lesz
nek. Az 5. percben Pollák faul
tolja Rákit, utóbbinak 20 méte
res szabadrúgása meleg helyze
tet teremt a H kapu előtt, Pollák 
közbelépése azonban felszabadit.

Mezőnyjáték után a 12. perc
ben Szaniszló éles lövése a kapu
fáról visszapattanja labda körül 
pillanat alatt kavarodás keletke
zik, de már a biró sipja szól és 
Pollák állítólagos hendszéért 11- 
est ítél a H ellen, amit Ráki góllá 
értékesít. 1:1.

A győztes gólért indított küz
delemben a H felforgatja csapa

tát, több meleg helyzetet is te
remt a KAC kapu előtt, mig a 
piros-fehérek csapatából már csak 
a védelem és Ráki küzd lelke
sen. A biró gyakori téves ítél
kezései, melyek egyaránt sújtják 
mind a két félt, felidegesítik a 
játékosokat és ez befolyásolja a 
játékot. A csúszós pályán egy
mást követik a szabadrúgások, 
melyekből a KAC újabb kettő 
és a H egz kornert ér et. A 34. 
percben Rosenfeld II. szabadrú
gása teremt jó helyzetet, két 
percre rá Ráki éles lövése ve
szélyeztet.
< A 42. percben Fáhn átjátsza 
magát a balszélre, Raduch azon
ban szereli és az elvett labdával 
előretörve . szökteti Rákit, aki 
keresztül emelve a labdát Pollá-Í 
kon, a kifutó Rosenfeld mellett'

CFR—Victoria 2:2 (2:1)
CFR: Mícu — Deac, Baga —'Qros, Udvary,Radu — Oltean, 

Kronstedter, Nagy, Hubíc, Sandru.
Victoria: Puscaríu — Rusu, Chífor — Horíncas, Huni ade IL, 

Muncaciu — Molnár, Abrudan, Istvánfi I., Cípcigan,’Novac.
Az utolsó helyezettek küzdel

me meglepetésszerűen eldöntet
lenöl végződött. A. V. mult va
sárnapi nagy gólarányu győzel
me után gólokkal kellett volna 
nyerje a mérkőzést, sőt a játék 
képe is ezt mutatta, azonban 
Mícu szenzációs védésével meg
hazudtolt minden papírformát és 
megakadályozta a sárga-kékeket 
ă. pontszerzésben.

A V. 10 emberrel kezd és az 
első negyedórában a CFR ural
ja a mezőnyt. A 4. percben Déac 
szabdrugását Nagy, Puscaríu hi
bájából a hálóba juttatja. 1 : 0 A 
12. percben Sandru-Nagy összjá- 
tékából ugyanő kettőre szaporítja 
a CFR góljainak számát. 2:0.

Ekkor az Istvánfi beállásával 
lendületbe jött V. veszi át az irá- 
nyitást és a mérkőzés végéig fö
lényben marad, mely a 27. és a 
II. félidő 44. percében Cípcigan 
által rúgott góljaiban jut kifeje
zésre. Á IL félidőben a V. dön
tő fölényben volt, Mícu azonban 
mindent védett és egyedül az ő 
érdeme, hogy a V. megérdemelt 
győzelme elmaradt.

( A CFR-ből Micu mellett Ud
vari, Nagy és Sandru, a Viclori- 
ából Huniadé II.Istvánfi, Cipci- 

megszerzi a győzelmet. 2:1.
A mérkőzés legnagyobb részé

ben a KAC volt fölényben, győ
zelme mégsem volt egészen meg
érdemelt, mert gólhelyzete alig 
akadt, viszont a 11-es legalább 
is kétséges jogosságu volt. Az 
első félidőben a csapat legjobb 
része a piros-fehér halfsor volt, 
a Il.-ben azonban összeroppant 
és alig volt a pályán. A csatár
sor belső triója szépen játszott, 
tegnap azonban nagyon gólkép
telennek bizonyult. A közvetlen 
védelem megállotta a helyét. A 
H-ban Klein, Pollák, a reaktivált 
Braun, Farkas és Hollender elé
gített ki. Utóbbi sokszor felesle
gesen durva volt.

Moldo van nagyfokú indiszpo- 
zicióval küzdve, de részrehajlás 
nélkül vezette a mérkőzést.

gan és Chifor érdemelnek emlí
tést.

Dőntetíenül végződött 
a tărgul-mureși derby
CSMureș—MSE 1:1 (1:0)
Tărgulmureșr01 jelentik: A vá

sárhelyi futballderby az erőviszo
nyoknak és a várakozásnak meg
felelően eldöntetlenül végződött.

A mindvégig heves iramban 
folyt mindössze a második féldő 
végefelé, az állóképesség'hiányán 
vált észrevehetővé a mérkőzés 
szezonyitó jellege.

A vezető gólt a CSMureș már 
a mérkőzés első percében meg
szerzi és igy valósággal egy gól 
„for"-ral játszott. A Mureș gól
ját lí-esből Brassay,. az MSE- 
jét ugyancsak 11-esből Glancz- 
man, a II. félidő 5. percében 
szerezte meg. '

Czinczár (Cluj) kifogástalanul 
vezette a mérkőzést.

Válogatottunk vasár
nap Timișoarân város- 
közi mérkőzést játszik. 
Ugyanekkor a H a NAC 
ot látja vendégül.

Tele van a város akácfavirággal, 
RÓZSA SZAPPAN-, PARFÖM bűvös illatával.,.
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CFR-KAC 2:0 (0:0)
Az őszi KAC—CFR mérkőzést, 

mely — mint ismeretes — a KAC 
4 :0 arányú győzelmével végző
dött, Székely állítólagos jogosulat
lan szerepelése miatt megsemmi
sítette a labdarugószakosztály és 
megállapítva a KAC jóhiszemű
ségét, a mérkőzés újrajátszását’ 
rendelte el. '

Szerda délután játszották le a 
megsemmisített bajnoki mérkőzést 
melyből legnagyobb meglepetésre 
a tCFR került ki győztesként,

A nivótlan, helyenként durva 
mérkőzésen eredménytelen félidő 
után a halftime 4, percében Fik- 
ker hendszéért megítélt 18 m.es 
szabadrúgásból Deac megszerzi a 
CFR-nek a vezetést és 2 percre 
rá Oltean egyéni játékkal beál
lítja a végeredményt. Az erősen 
tartalékolt KAC nem tudott vál
toztatni az eredményen. ,

Czinczár kifogástalanul vezet
te a mérkőzést.

Mint utólag értesülünk, a KAC 
vezetősége Deac jogosulatlan sze
repeltetése miatt, akit éppen a 
megsemmisített mérkőzésen elkö
vetett fegyelmi vétségért 2 hó

nnapra tiltottak el a játéktól, meg- 
, óvta a mérkőzést.

A cseh amatőr válogatott 
helyett a bécsi Slovan jön

Husvétra
A felajánlóit cseh amatőr vá

logatott lekötése körül elkövetett 
hibák miatt a remélt nagyszerű 
attrakció - valószínűen végleg le
került programmunkról. Ehelyett 
a Bucureștibol haza érkezett Ta
táru professzor összekössetésbé 
lépett a bécsi I. osztályú Slovan- 
nal, mely ugyancsak ajánlatot tett 
két húsvéti mérkőzésre vonatko
zólag. Tátaru professor megkere
sésére lapunk zártáig még válasz 
nem érkezett, de minden való
színűség amellett szól, hogy az 
visszautasító nem lehet és így há
la Tátaru professzor agilitásának, 
húsvéti programmunkat sikerülni 
fog megmenteni.

SPORTEMBEREK a spor
tot támogatják, pénzt takaríta
nak meg és kifogástalan mun
kát kapnak, ha nyomtatvány
szükségletüket a „ S P O R T “ 
nyomdájában rendelik meg

Mintát és árajánlatot adunk

Hirdessen a Sportban!

Ha forgalmat akar: 
Hirdessen a -SPORT -bán!

Hirdetést felvesz a kiadó 
Str. Universitatea 8 szám

Tavaszi ■ 
újdonságok

megérkeztek

NEUMANN M_. CLUJ

férfi- és fiú ruha- 
áruháza 

Piața Unirii 14 .

Csehszlovákia futballnagyságának titkai
— A „Sport" prágai tudósítójától —

A háború befejezése után ro- 
hámbsan fellendült cseh sportról 
mi csak az újságok közleménye
iből értesülünk, de sajnos — egy 
esetet kivéve — nem volt alkal
munk a cseh futball, atlétika és 
tennisz reprezentánsain keresztül 
megismerni nagyságukat. A cseh 
sport hatalmas fellendülésének az 
oka abban, rejlik, hogy messzeme
nő állami támogatásban részesül. 
Jelenleg természetesen még csak 
az amatőr alakulatok • élvezik ezt 
szubvenció formájában is, mig a 
profi egyesületek bázisát a me
cénások, mérkőzéseik látogatott
sága és a magas nívón álló játék 
alkotják. .

A professzionista.futball kitű
nő talajra akadt Csehszlovákiában'. 
Mig Bécsben és Budapesten ál
landó anyagi összeomlás fenye
geti aJz egyesületeket, addig Cseh- 
szlovákiában és elsősorban Prá
gában a profi, egyesületek a leg
jobb anyagi viszonyok között él
nek. Ennek az az igen egyszerű 
magyarázata, hogy csak kevés 
profi alakulatot tartanak fent és 
azok mind az első ligában ját- 

' szanak. Ezért van az, hogy Prá
gában a leggyengébb profi klub 
is rendszeresen fizeti játékosait.

Prágában 14 csapat játszik és 
a bajnokság négy csapatr a Slá- 
via, Spárta, Victoria Ziskov és a 
Vrsovice között dől el. Ezek vál- 

. takozó eredményekkel játszanak 
egymás ellen és a meglepetések 
nem mennek ritkaság számba. 
Mind a négy csapatnak meg van 
a maga erőssége. A Spártában a 
Kolenáti—Cárván—Kada összeál
lítású halfsor vetekedik a világ 
legjobb halfsorával. A Slávia bel-. 
ső triója, Pucs—Beibl—Svoboda, 
a leggólképesebb csatárai ma Prá
gának. A Victoria Ziskov és a 
Vrsovice szintén csatársoraiknak 
köszönhetik réspektábilis ered-

Cămpian, Gábor Pali, Kertész, Szilágyi, 
Pollitzer,1 Tóth aláírták a szerződést és 
tegnap már bajnokit játszottak Galați-ban
Zavartalanul'folyik a játékos export a Regátba — Egy komplett 
kolozsvári, válogatott az eddigi eredmény — Istvánfi L és 

Szaniszló nevei a fekete listán
A Sport irta meg elsőnek, hogy 

galați ügynökök amerikai mintára 
játékosokat akarnak szerződtetni 
Kolozsváron. Az "első pillanatban 
felelőtlen ténykedésnek minősített 
akció az elmúlt héten egész nagy 
arányokat öltött és máris meg 
van a szomorú eredménye : ’

újabb nyolc kolozsvári játé
kos hagyta el egyesületét és 
ment ki a Regátba, főleg

'Galațiba, bol fényes meg
y

v

, ményeiket.
A professionista alakulatoknak 

nagyszerű rezervoárjai a kitűnő, 
cseh amatőr egyesületek. Tőlük 
átvétt játékosokkal frissítik fel 
magukat nap nap után még a 
legjobb nevű cseh profi egyesü
letek is. A bajnokságokat az.a- 
matőrök kerületenként és saját 
szövetségükben bonyolítják le. A 
Cseh-, Magyar-, Német- és Zsi- 

• dó Labdarugó Szövetségeknek 
meg van a maguk bajnoka. A 
cseh amatőr bajnokságot a Ce- 
hoslovan, Kosire nyerté, miután 
riválisa, a brünni Zidenice felett 
győzelmet aratott A német baj
nokságban a DfC amatőr csapa
ta és a refchenbergiek játszák a 
főszerepet. Az MLSz bajnokság 
sorsa a pozsonyi és kassai csa
patok közt dől el. A zsidó szö
vetségnek, mióta a brünni Mak- 
kabi magyar játékosai eltávoztak 
Csehszlovákiából, nincs méltó rep
rezentánsa. Az amatőr játékosok 
közül Seeman, Cisar, Schíllinger 
és Tozicska többször szerepeltek 
a profi válogatottban, igy legutóbb 
Budapest és Bécs ellen is.

A prágai DFC és a Teplitzer 
FK német profi csapatai a Baj
nokságban nem vesznek részt.

A prágai amatőr és profi egy
letek csak egyfordulós bajnoksá
gokat rendeznek, hogy elegendő 
idejük maradjon kiterjedt nem
zetközi programmjuk lebonyolítá
sára is. A többi kerületekben 
azonban rendes kétfordulós baj
nokságokat' tartanak.

Atlétikában a csehek —kivéve 
a gátfutást — még nem értek el 
nemzetközi nívót, Tenniszben 
ellenben Jan Kozeluh, Macena- 
uer máris világhírt biztosították 
a'cseh tennisz sportnak. Koze- 
luhban iátják egyébként a csehek 
az 1928 évi olimpiai világbajnokot. - 

(ej.)

éibe test biztosítottak, szá
mukra. ,

Egy héten nyolc, közöttük sok 
elismert képességű- játékos, — 
njint Cămpian, Gábor, Kertész,;— 
távozásra gondolkozóba kell ejtse 
a hivatalos fórumokat.

Már ott tartunk, ho^y a Regát- 
ban egy olyan kolozsvári válo
gatottat lehetne összeállítani, mely 
nyugodtan felvehetné a versenyt 
mai válogatottunkkal. A Deutsch 

Simi—Maior—Istvánfi II.—Baba 
—Szilágyi csatársor majdnem 
egyenrangú a Cipcigan—dr. Bon- 
cíucat—Ráki—Istvánfi L—Fáhn 
tényleges válogatott csatársorunk
kal, a Kertész—Marzinkievits II, 
—Cămpian halfsornál jobbat nem 
tudunk kiállítani. Ha eltekintünk 
Léderer vasárnapi súlyos szeren
csétlenségétől, úgy a Léderer— 
Kovács bekkpárat is nyugodtan 
állíthatnánk akár a Krieshoffer I. 
—Dima, akár a Krieshoffer I.— 
Pollák bekkpár mellé. Sőt még 
nagyszerű tartalékanyag is kínál
kozik Marosan, Stanciu stb. sze
mélyében.

A legérdekesebb az egész
ben, hogy játékosaink a 
Regátban minden további 
nélkül szerepelnek bajnoki 
mérkőzéseken, mindössze 
egy kis névváltoztatást szen
vednek. Ezért nem volt még 
példa arra, hogy egy játé
kost regáti egyesület kikért 

volna szövetségünktől.
A galați ügynökök munkája 

már eddig is súlyos károkat oko
zott kerületünknek, de újabb ve
szedelmet jelent kilátásba helye
zett közeli visszatérésük, mely
nek célja 'Istvánfi I. és Szaniszló 
„szerződtetése".

Már az első alkalommal (fel- 
hiytuk az illetékesek figyelmét a 
folyamatban levő aknamunkára, 
ugylátszik azonban, figyelmezte
tésünk eredméytelen maradt. Ta
lán most majd az események fel
fogják rázni az illetékeseket letar- 

’ giájukból.

A magyar válogatott 
Kolozsváron?

Jelentettük, hogy a román és 
a magyar labdarugó szövetségek 
között megállapodás jött létre a 
román-magyar válogatott mérkő
zések rendszeresítése ügyében, 
Mint lapzártakor értesülünk, a 
CR ajánlatot tett az első román
magyar válogatott mérkőzést Bu- 
curestiben jun. 29-én abszolváló 
magyar csapatnak, hogy-hazafelé 
menet játszanak egy mérkőzést 
városunkban is, A bucurești mér
kőzés napja ugyanis szerdára esik 
és így vasárnap Kolozsvár ellen, 
mint Budapest válogatottja szere
pelhetnének. A CR ajánlatára bár 
válasz ezideig még nem érkezett, 
annak elfogadása nem látszik le
hetetlennek és igy esetleg egy 
újabb szenzációs mérkőzéssel bő
vül programmunk,

Itt emlitük meg, hogy Tatăfu 
profeszor Ígéretet nyert Bucureș- 
tiben, hogy külföldi csapatok be
utazási engedélyének megszerzése 
nem fog nagyobb nehézségekbe 
ütközni és igy kilátásunk lehet 
arra, hogy a korán lezajló baj
noki szezonnal nem fog lezáródni 
egyben futballszezonunk is.

Rademacher 200 méterre spe
cializálja magát, mivel az am
szterdami olimpiádon ez a mell- 
uszó szám van kiírva. Utoljára 
az 1927, évi néniét bajnokságon 
indul 100 méteren.

- A közönség által elismert £

aa

2
2

legjobb sörmárkák: ,
kolozsvári CZELL-sörfőzde

URSUS
világos

HERCULES
barna (különlegesség) sörei

p Mindenütt kaphatók! p
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SÁNDOR ÁGOSTON UTÓDA Cluj, férfid ivat újdonságok!

hírek .
Személyi* hírek. Ujfalvy le

igazolását a labdarugó szakosz
tály kihallgatásáig függőben tartja. 
— Léderer, a KAC ‘Bucureș tiben 
katonáskodó jóképességü védő
játékosa vasárnap szárkapocstö- 
rést szenvedett. ' — Burgert, a 
Vasas volt ifjúsági válogatott ka
pusát a KAC részére igazolták. 
— Csomag a Kinizsibe lépett.

Elutasították a Victoria óvá
sát a Haggibborral szemben. 
Bucurestiből jelentik: A CC a 
Victoriának a Haggibborral szem
ben elvesztett mérkőzése ügyé
ben Lobi kapus ugyanazon nap 
másodszori szerepeltetése miatt 
beadott óvását elutasította. ElVi 
döntésként leszögezte a CC, hogy 
egy játékos több mérkőzésen tör
ténő szerepeltetése lehet ugyan 
sportszempontból káros az illetőre, 
de nem lehet óvási ok.

ATLÉTIKA
Cambridge—Oxford 9 s 2. 

A két világhírű angol egyetem 
közti atkletikai verseny a fenti 
ponteredménnyel végződött.

12 éves csodafutó tűnt fel 
Budapesten a BEAC pályán. 
Szakértő körök a „magyar Nur- 
mivá“ akarják kinevelni.

TENNISZ
Báróira megismételte 1925. évi 

bravúrját és erre az évre ismét 
megnyerte az amerikai fedett
pálya bajnokságot. A verseny 
érdekessége, hogy a második he
lyezett is francia, az újonnan fel
tűnt Brugnon. A döntő eredménye 
6 : 2—6 : 4—6 : 3, A férfi páros
ban is első lett a Borotra—Brug- 

5 non pár.
AUTOMOBIL

10.000 dolláros első díj. 
Természetes, hogy ez a 2 millió 
leit kitevő horribilis összeg Ame
rikai verseny dija. A Culuer City- 
'ben lefutott verseny boldog győz- 

, tese León Duray 199'5 km-es 
átlagsebességgel;

Autótemetés. P. Tomas, a 
szerencsétlen végű automobilve
zető kedvenc gépjének a „Babs“- 
nak romjait a penainei tenger
part fövényébe elhantolták.

BOX
Dán—Svédország közti box- 

mérkőzést Kopenhágában 5 : 3 
arányban a dánok nyerték meg.

Hollandia-Francíaország 
amatör boxmérkőzés Parisban 
6 : 6 arányban eldöntetlenül vég
ződött.

FUTBALL
Az osztrák kupa középdöntője 

április 14-én kerül lejátszásra. A 
W, A. C. az Ausztria és a Ra
pid az Admira ellen játszik. A 
két mérkőzés győztese fog a leg
klasszikusabb ausztriai futball- 
.díjért megküzdeni.

Bécsi futballisták Párisban. A 
Slovan és Simmering játékosai
ból kombinált csapat a követ
kező vasárnap a Red Star ellen 
játszik.

A délamerikaí Penarol auszt
riai és magyarországi mérkőzé-

1 sein kívül Németországban is 
? abszolvál 5 mérkőzést.
1 Érdekes biztosítás. A tegnapi 

Penarol—Osztrák válogatott mér
kőzést égymillíárd koronára biz
tosították be eső ellen.

Nem fúzió készül, hanem egy uj 
egyesület, a'Románia fogja beolvasztani 
az U, a Victoria és az Academia csapatait
Megalakult a Románia — A nagyszabású terv szá
mít a RMS beolvadására is — Rövidesen megkezdi 

működését a legnagyobb román egyesület
— Tatăru professzor nyilatkozata a „Sport" számára —

Legutóbbi számunkban jelen
tettük, hogy az U, a Victoria és 
az Academia fúziója érdekében 
megindultak a tárgyalások, A szen
záció számba menő közlemé
nyünkben foglaltak lényegileg 
megfelelnek a valóságnak, mert 
tényleg az említett egyesületek 
összeolvadásáról van șzo. Eltérés 
mindössze annyiban van, hogy

Tătara professzor a Románia megalakításáról
A mult héten'alakítottuk meg 

az S S. Romániát, melynek már 
az. affiliálása is folyamatban van, 
A Románia megalakításának leg
főbb célja az erők szétforgácso- 
lásp. helyett egy erős, egészséges, 
a sport minden ágával intenziven 
foglalkozó komoly sportegyesület 
megteremtése volt. Az uj egye
sülettől várjuk emellett. a ma 
fennálló számtalan anomália meg
szűnését és egy tökéletes admi
nisztráció segítségével az összes 
sportágak természetes fejlődési 
lehetőségeinek megteremtését,

A Románia egyesíteni fogja 
kerületünk egész intelligenciáját, 
mi áltat biztosítva látjuk ' jövőjét 
anyagi tekintetekben' is.
; Az Universitatea alapszabályai 
szerint. tisztán egyetemi hallgatók 
számára létesitett sportklub, mely
ben más, mint hallgató aktív 
szerepet nem játszhatik. Az U 
közeli alapszabályrevíziója, de a 
már előbb emlitett bkok is tették 
indokolttá az uj alakulást, melybe 
a bajnoki szezon befejezése utáni

. OOBnnHaHCSBlKana
VÍVÁS

Megalakult a CR vivószak- 
osztálya. Dr. Cosma loan köz-- 
jegyzö elnöklete alatt pénteken1 
tartotta alakuló gyűlését a vivó- 
szakosztály. Tagjai lettek: Dr. 
Gabányi Imre, Chifor loan és 
Pop Marian őrnagy, póttagok ífj. 
Zsele Márton és A. Deheleanu. 
A szakosztály elhatározta, hogy 
május 8 án rendezi meg a kerü
leti bajnokságokat a Barițiu Li- 
ceum Malom uccaí tornatermé
ben. A bajnoki versenyeket ju
nior versennyel , egészítették ki, 
melynek keretében lebonyolítás
ra kerülne.a következő, ugyan

ez nem fúzió, hanem egy uj egye
sületbe. való beolvadás formájá
ban fog megtörténni.

A vezető román egyesületek 
között tervezett fúzióra vonat
kozólag megkérdeztük Tatáru 
professort, a CR elnökét, akinek 
felvilágosító szavaira teljes egé
szében bontakozik ki a tervezet 
hatalmas koncepciója.

— amikorra az alakuló közgyű
lést is tervezzük — beleolvadnak 
az U, a Victoria és az Academia, 
sőt reményünk szerint a RMS 
csapatai is. Az U megmarad to
vábbra is egyetemi sportegyesü
letnek, de a vezetőszerepet ter
mészetesen a Romániának en
gedi át.

A Románia ideiglenes vezető
sége elnökletem alatt Pop Lívíu 
prof., Saivan mérnök, cáp. Me- 
țianu, dr. Bireescu ügyész, cáp. 
Bersan, dr. Serban orvos és A. 
German titkár urakból alakult 
meg. Természetesen nagyon sokan 
vannak még, akiket itt szeret
nénk látni és akiknek a Romá
niában vezető szerepet szántunk.

Tátaru professor szenzációkban 
bővelkedő nyilatkozatához mind
össze annyit füzünk hozzá, hogy 
a terv megvalósítása olyan jelen
tőséggel bir, melynek hordereze 
ma még beláthatatlan azonkívül 
is, hogy városunk általa ismét 
vissza fogja szerezni elvesztett 
vezető pozícióját a sportok terén, 

csak kerületi bajnokság jellegével 
felruházott következő ifjúsági szá
mok : gyermek törverseny 14 é- 
ven aluliak részére; ífj. tör- és 
kardverseny 18 éven aluliak ré
siére; . jun, tör- és kardverseny 
18 éven felüli, de nyilvános ver
senyen még helyezést el nem ért 
vivők részére. Nevezési határidő 
május 5. délátán 6 óra. Nevezé- 
Chifor rendörinspektor címére 
(Központi Rendőrség) küldendők-

A szakosztály tárgyalta a VC 
beadványát és annak alapján en
gedélyezte, hogy Pünkösdkor 2 
napos országos vívóversenyt ren
dezzenek.

Schenker Lajos vívómester 
második háziversenye. A kö
zel jövőben- rendezi meg váro
sunk agilis vivómestere a Baițiu 
líceum tornacsarnokában második 
háziversenyét, főleg kezdő tanít
ványai részére. Az előjelekből 
Ítélve a második háziverseny még 
az előbbinél is nagyobb erkölcsi 
sikerrel fog lezajlani.

PING-PONG
Az első Budapest-Prága mér

kőzés e hó folyamán lesz .meg
tartva. Közelebbi adatok még 
nincsenek.

ÚSZÁS
Egy asszony, aki legyőzte az 

-urát. Mistress Hyatt a Dayton és 
Ormond közötti tengeri verse
nyen hét úszót, köztük a férjét 
is maga megett hagyva, 2 óra 38 
mp. kitűnő idővel első lett.

KERÉKPÁR
A párisi 6 napos verseny 

április 4—10 között lesz megtartva.

K Fegyver javításokat K 
b elvállal: E

j OSVÁTH
I puskamüves . w
P CLUJ, Str. Alex. Vlahuta |

AZ ÖLTÖZŐKBŐL
ISMERI ŐKET. Egy áldott jó 

öregasszonynál lakik a KAC két 
krekkje albérletben. Az elmúlt 
héten egyik játékos spanyolos tü
netek között megbetegedett és a 
néniké szorgalmasan ápolta két 
napon keresztül. Harmadnapra a- 
zonban ő maga is lázas lett és 
ágyba került,

Sopánkodik a szomszédasszony: 
f— Lelkem, lelkem. Bizton a 

szobaurtól kapta meg!
— Ugyan menjen, — feleli re- 

zignáltan a jó öreg —; lehet is 
megkapni valamit egy futballistá
tól ?

GYÖNGÉD CÉLZÁS. Az este 
ismét a Pfersy vendéglőjében ült 
össze a KAC társaság. Nagyban 
folyik- a vita a délutáni mérkő
zésről, amikor belép Goldner Ár
min, Á KAC legnépszerűbb tag
ja látva a ritka látogatás által 
előidézett konsternációt, mintegy 
mentegetődzve megszólal:

— Eljöttem, mert tudom, mi
vel tartózom nektek. De remé
lem ti sem felejtettétek el, hogy 
mivel tartóztok nekem . ..

A CZELLBÖL. Elseje volt és 
ezzel az örvendetes ténnyel nem 
fér össze a déli bableves. Fogja 
hát magát sportpápánk és átbal
lag a Czellbe. Álig esik túl egy 
Ízletes pörköltön, tészta után kí
vánkozik.

Gyuri bácsi, a Czell érdemes 
pincére, akinek kegyeltje minden 
sportember, különös jóindulattal 
fel is sorolja az-összes tésztákat. 
Ezek közül azonban láthatóan 
egyik sem nyerte meg sportpá
pánk magas tetszését, mert hosz- 
szu és nehéz lelkitusa után ki
süti :

— Hozzon nekem kérem egy 
rádió tésztát.

— Rádió tésztát? kérdi cso
dálkozva Gyuri.

— Igen, igen. Éppen most vitt 
erre egyet Puskás.
----- Nem tudom elképzelni, mi
lyen volt az kérem?

— Hát laska s rá dió ..,



A Kinizsi megnyerte 
a timișoarai derbyt

Kinizsi—TAC 6:3 (3:1)
A timișoarai futballberby most 

a papírformáknak megfelelően 
az országos bajnok Kinizsi nehéz, 
de megérdemelt győzelmével vég
ződött. A váralanul heves és e- 
rősiramu mérkőzés góljait a nagy
szerű formában levő Teleki (3), 
és Semler, illetve Posszák, Zárics 
és Krausz lőtték. Biró Nicolaevici.

Nagyvárad
Törekvés—Egyetértés 2 : 0

L osztályú bajnoki, biró Szán
tó, A Törekvés 1 :.O félidő után 
Török II. és Barta (11-esből) gól
jaival állandó fölényben játszva 
megérdemelten nyerte a mérkő
zést,
NAC—Amateur 3:3 (1:1)
Barátságos, biró: Pártos. A 

NAC ifjúsági játékosait próbálta 
ki a mérkőzésen.
Brassó. BMTE—Brasovia 

1: 0 (0 : 0).
Biró: Suciu, Hatalmas meg

lepetés, Állandó Brasovia táma
dások után a játék 85. percében 
SzederjesSy kiszökik és gólt lő.

; Colțea-Olimpia 4:2 (2; 1). 
Heves küzdelem. A gólokat Auer 
II. (2), Török és Berta (Colțea), 
Braun és Keller (Olimpia) rúgták. 
Biró: Jianu.
Bukarest. Juventus—Beg- 
chitache 3:2 (0:0). Nemzet

közi.
cMakabea—Colțea 0:0, 
Sparta—Belvedere 6:1.

Árad
AMTE—Olimpia 5:2 (3:0) 

Biró: Fövényi. Az AMTE gól
jait Stoffa (2), Blaskovics (2) és 
Auef L, az Olimpiáét Barbu II. 
lőtte.

ATE—CFR Simeria 8:1 (3; 1) 
Biró: Pálinkás. 5 gólt Tóth, 2-őt 
Schwartz, 1-et Keiser lőtt, a vi
gaszgólt Kreuz,

Vulkán. Minerul—Hakoah 2:0 
(1: 0) Biró Litz.

Lupény. JIUL—AAC 3:3 
Biró: Vațianu Titus.

Petrozsény. CÂMP— Gloria 
CFR 4:2 (1 :u). Biró : /Oravetz.

Aranyosgyéres. Industria Sâr
mei—Dacia (Dicsőszentniárton) 
6:1 (3:0). Biró : Negrutz. Fö
lényes győzelem.

HETIPROGRAMM
SPORT

Hétfő: 6-kor Tenniszszakosztályi 
ülés.

Kedd : 9-kor Futballszakosztály! 
ülés,

Szferda: éfhkor Ifjusgi futballszak- 
'Josztályi ülés.

Csütörtök: 6-kor CR ülése. 
Péntek: x/29-kor Fegyelmi bi- 

zottági ülés.
Vasárnap. '
Nagypálya 8 KAC II,—CFR II.

10 Vict. II.—Hagg. II, 
12 KyC ifi—Vasas ifi'
2 Acad.ifi—Hagg. ifi

VáS NAC—Haggibbor
Kispálya 2 Univ, ifi—Vict, ifi 
CFR pálya 10 CSM IL-Unív, II.,

12 Acad.II,—Vasas II, 
2 CFR ifi-CSM ifi

Értesítés. Lapunk kiadóhivata
lának vezetését folyó hó 1-élől 
E. Csiky Leó kiadóhivatali igaz
gató vette át.

KÜLFÖLDI EREDMÉNYEK

A Penarol demutatkozása Európában 
Ausztria válogatott—Penarol 3:1 félidő 3:0

Rendkívül nagy érdeklődés előzte meg az olimpiai bajnokcsa
pat, a Club National de Montevideo háromszori legyőzője, a déla
merikai Penarol európai bemutatkozását. A debü érdekességét hihe
tetlen mértékűvé Nokozták a még eddig Bécsben sem tapasztalt nagy
arányú előkészületek, melyekre jellemző, hogy a tréningjüket pld. közel 
6000 főnyi közönség kereste fel, magát a' mérkőzést pedig 100,000 
schillingre (2 millió lei) biztosították eső ellen.

A tegnap délután mintegy 42.000 főnyi közönség, előtt játszot
ták le a mérkőzést Bécsben, mely szenzációs játéka dacára a Pena
rol 3:1 arányú vereségével végződött. cA mérkőzés részletei lapunk 
zártakor még hiányzanak.

A Penarol vasárnap Budapesten a magyar válogatottal játszik.
■ .......... . ........... .

A magyar professzionista Bajnokság 
eredményei

Szeged
Újpest—Bástya 1:0 (0:0)

' Budapest
Ferencváros—Budai 33-as 

3:0 (1:0)
Sabáría—Nemzeti 4: 3 (3 :1) 
Hungária—III. kér. 4:2 (1; 1)
Vasas—Kispest 2 :1 (1:0) 
BAC-—Terézváros 5:0 (4: 0) 
Attila—Pesterzsébet 1:0.

... I ... ............................................................ i

KERESZTREJTVÉNY BAJNOKSÁG
A keresztrejtvény bajnokság első dijául egy komplett 3 lámpás 

rádiót (felállítva, antennával, engedélyekkel) tűzünk ki. II. dija egy ér
tékes serleg, III. dija pedig egy bronz plakett lesz.

1. A bajnokság 24 egymás után közölt rejtvény megfejtéséből 
áll, 2, A bajnokságban indulhat a SPORT minden olvasója. 3, A 
megfejtéseket a lapból kivágott eredeti rejtvényen kell beküldeni, 4. 
Egy rejtvény megfejtésével elérhető legmagasabb pontszám 5 ugyan
azon rejtvény megfejtését azonban bárki több példányban is beküld
heti, mikor is a megfelelő pontszámokat minden esetben javára iga
zoljuk, 5, Külön 25 pontot kap az, aki közlésre alkalmas rejtvény küld 
be, 6. A megfejtések beküldésének határideje a megjelenéstől számí
tott 10-ik nap. 7. A bajnokságot a legtöbb pontszámot elérő nyeri.

1, számú keresztrejtvény

Vízszintesen
1. Európai nép. 6. Északi nép, első és 
utolsó betűje nélkül. 11. Szakkönyv ci- 
tne. 14. Gazdasági eszköz. 15. A legjobb 
dohányzacskó. 17 Keleti pap. 18. Basa 
volt. 20. Egy betű megváltoztatásával 
sportláp neve. 21. Ma a világ érdeklő
désének központja. 22. A legsúlyosabb 
csapás. 24. Egy betű híján női ruhaa
nyag. 25. Görög betű, fonetikusan. 26. 
Aki könyörögve kér. 28. Van, idegen 
nyelven. 29. Víz van'benne. 30. For
dítva sportkífejezés, ékezethiánnyal. 31. 
Van, klasszikus nyelven. 33. Operett cim 
fele. 34. Válogatott. 35. Kínai név. 36. 
Ford, kiélt agglegény. 37. Kedves becé
ző név. 38. Igekötő. 40. Napszaka. 42. 
Összefüggésbe hozták a szálkával. 45. 
Csőd kezdete. 46 Ford, művészet, ide
gen nyelven. 48. A legrettenetesebb fa. 
49. Idegen szóképző. 50. Kissebb folyó. 
52. Hírhedt szövetség nevének első szava 
53. Minden, idegen nyelven. 54. Nagy 
dráma szerzője, ékezethibával. 56. Köz
ség. 57. Tennisznél nehezen nélkülözhe
tő. (angol kifejezés) 60. Egy közbülső be
tűje híján :'minden hájjal megkent. 61, 
Egyiptomi nép volt, fon.

Egy teljesen jókarban levő „Dürkop" 
kerékpár eladó str. Universității (Egye
tem-u.) 8. Sz. alatt a Studio-nyomdában

Függőlegesen
1. Adriai szélvihar. 2. Vig eset. 3. Ki
tűnő üvegmárka. 4. Ismert latin mondás 
első szava. 5. Sportláp nevének mással- 

, hangzói. 6. Hangutánzó szó. 7. Letört 
nagyság. 8. Groteszk hangszer. 9 Gyön
gyöt is neveztek így. 10. Éljenzi. 11, E 
rejtvénnyel is vonatkozásban áll. 12. A- 
mit nem tudunk elfelejteni, 13. Legin
kább Tirolban divatos. 14. • Nevezetes 
alkalmakra szánt meglepetés népies ne
ve. 16. Ugorka, vagy viz áll benne. 18. 
Angol ital. 19 Mutató szócska. 22. Pa
pi méltóság. 23. Megsóz, régies múltban. 
26. Sok 1 l-est rúg igy az ember. 27. 
Ádám is ennek minősithető. 30. A ha
raggal hozzák vonatkozásba. 32. Fordít
va helyhatározó. 35. Megbújva figyelik. 
39. Kényelmes. 41, Késő, idegen nyel
ven, fon. 43. Fordítva végtag. 44, For
dítva utolsó betűje híján választásoknál 
látható. 45. Regehős neve. 47. Lovas 
katonának első. 49. Ford. Ibal-ból való. 
51. Fordítva lány név angolosan. 53. 
Művészet klasszikus nyelven. 55. For
dítva egy betű híján képző. 56 Fordít
va egy betű híján vallástörténelmi ese
mény színhelye. 58. Mutatószócska. 59. 
Indulatszó.

Az L osztályú bajnokság 
állása március 28-án

...

1. Univers. 6 -5 — 1 12 7 10
2. RMS 7 4 ■ 2 1 10 7 10
3. KAC- 8 - 5 — 3 18 13 10
4. Haggibor 8 3 2 3 Í6 11 8
5. CFR 9 1.2* 6 10 19 5
6. Victoria 7 - .1 "2 4 9 17 4

Impozáns keretek’ 
között zajlott le a KASÉ 

Varga emlékünnepe
Hatalmas erkölcsi és anyagi 

siker jellemzi a KKASE által a 
tegnap délelőtt a Magyar Szín
házban rendezett Varga $ándor 
emlékünnepet,.. Az edzett spor- 
férfiak mint érző szivü emberek 
mutatkoztak be, midőn testiere
jüket és ügyességüket lelkijó
sággal párosítva, a Varga Sándor 
emlékezetének és árváinak.szol
gálatába állították, '

A KKASE vezetősége minden 
elismerést megérdemel ezért az 
eddigi akciók sorából messze ki
emelkedő gesztusért, A műsor 
gyorsan pergő és élvezetes volt. 
Művészi és torna számok válto
gatták egymást a nagyszámú kö
zönség hálás tapsaitól kisérve.

Az ünnepély sikerének teljes
sége Leitersdorfer Sándor nevé
hez fűződik, lelkes és odaadó 
munkatársakra talált azonban 
Placsintár Lukács tornaszakosz
tályi elnök, Morariu Albin, And- 
rásy Gyula és Waltér Sándor 
személyében.

E Libái József
FÉMÖNTÖDÉJE J 

tata ■ fi

CLUJ-KOLOZSVÁR
J CALEA VICTORIEI 93,

Felelős szerkesztő: 
MOLITÓRISZ PÁL 

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

MOZI

SELECT: 4—6. Prágai diák 
6—8. Onasysága nem akar gyereket 
9—13 Strogoff Mihály I. r.

URANIA:4—6. Öés az anyósa 
6—10- Don X.

APOLLÓ: 4—5. Havasi komédia
6—7. Japat sziget kincse 
8—10. Strauss valcer

Sportkönyvek:
A Magyar Atlétikai Szövetség Lei 

szabálykönyve — — 96'—
Benedek A.: Futballbiró a mel-

•lényzsebben — — — 112'— 
Déván : A modern atlétika — 400’— 
Földessy J.: A magyar válogatott

futballisták könyve... ... 112'— 
Mamusich M.: Labdarúgás ... 128;— 
Jacobi—Roll: -Ping-pong — 96'— 
Kankbvszky : Az ökölvívás mű

vészete .......................... 96'—
Kelemen A.: A modern Lawn-

Tennis-Sport — — 480'—
Lukács S.: Az önvédelem iskolája 88'— 
MaurerJ.: 'Tornaszergyakorlatok 128'— 
Mezey F. : Ifjúsági sport ... 80'— 
Mosso A.: Az ifjúság testi nevelése 136'— 

„ A nevelés reformja* ... 136'— 
Murz F .' Vitör-, kard- és pár- 1

bajvivás, sok ábrával — 64'— 
Pécsi D. : Ping-pong — ... 96'— 
Schlosser I.: A modérn futball 112'— 
Sebetic R. : A kardvívás — 48’— 
Sportalmanach (magyar)... — 280’— 
Stankovits : A testgyakorlás kézi

könyve ... ... -- 400'—
Kaphatók:

LEPAGE-nál
Kolozsvár. — Kérjen irodalmi és szak

könyvjegyzéket, zenemüjegyzéket.
, W. «HYYNY0MM,

I ’ ' _ • ' '


